
Betrieb: 880100 - Verdichtung Kanton
Zürich gesamt Periode: 2014

Betriebswirtschaftliche Übersicht

Betriebsteil/e: - - Kein BT 3'300 ha produktive Waldfläche

29'443 m3 Jahresnutzung

Erfolg je ha Gesamtbetrieb

Verlust Fr. 199.69

30'420 Tfm Hiebsatz

Erfolg je m3 Gesamtbetrieb

Verlust Fr. 22.38

GesamtbetriebDienstleistungenSachgüterproduktionWaldbewirtschaftungKosten Investitionen

Personalkosten 1'670'750 337'388 2'053'305 4'061'442 16'913

Fahrzeuge, Maschinen, Werkzeuge 98'483 19'178 96'733 214'393 258'054

Material und Handelswaren 140'207 155'437 630'432 926'075 381

Unternehmerleistungen 848'925 281'536 431'722 1'562'183 6'559

Leistungen Gemeinde oder Revier 72'676 7'273 80'836 160'786 696

Übrige Kosten 110'830 54'877 134'556 300'263 7'416

Kalkulatorische Kosten 374'976 44'234 227'080 646'289 246

Verbrauch eigener Produkte 0 286'076 0 286'076 0

3'316'847 1'185'998 3'654'663 8'157'508Total Kosten 290'265

SFr. 0

SFr. 2'000'000

SFr. 4'000'000

SFr. 6'000'000

SFr. 8'000'000

SFr. 10'000'000

2010    2011    2012    2013    2014   

Total Kosten

Total Erlöse

Mehrjahresüberblick des betrieblichen Erfolgs

Erlöse GesamtbetriebDienstleistungenSachgüterproduktionWaldbewirtschaftung Investitionen

Holzerlös 2'197'437 0 0 2'197'437 0

Sachgüter 80 984'771 631'176 1'616'027 0

Dienstleistungen 7'919 28'925 2'577'175 2'614'019 0

Beiträge 469'385 0 27'902 497'287 63'800

Übrige Erlöse 331'474 23'841 136'457 491'772 0

Kalkulatorische Erlöse 0 7'400 74'504 81'904 0

Total Erlöse 3'006'295 1'044'938 3'447'214 7'498'447 63'800

-310'552 -141'061 -207'449 -659'061Ergebnis -226'465

45%
Dienstleistungen

15%
Sachgüterproduktion

41%
Waldbewirtschaftung

Total KOSTEN pro
Kostenträgerbereich

46%
Dienstleistungen

14%
Sachgüterproduktion

40%
Waldbewirtschaftung

Total ERLÖSE pro
Kostenträgerbereich
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SFr. 0

SFr. 500'000

SFr. 1'000'000

SFr. 1'500'000

SFr. 2'000'000

SFr. 2'500'000

SFr. 3'000'000

SFr. 3'500'000

2010    2011    2012    2013    2014   

Total Kosten

Total Erlöse

Mehrjahresüberblick des betrieblichen Erfolgs

Wirtschaftswald Schutzwald Natur und 
Landschaft

Erholungwald Ohne Vorrang Total  Wald- 
bewirtschaftung

Kosten

340'526Unterhalt 0 0 0 341'171645

519'789Kosten 1. Produktionsstufe 0 0 0 519'7890

1'732'878Kosten 2. Produktionsstufe 0 0 0 1'732'8780

499Übrige Tätigkeiten 0 68'246 0 164'96896'223

2'593'692 0 68'246 0 2'758'80696'868Herstellkosten

520'749Verwaltungstätigkeiten 0 16'988 0 558'04120'304

3'114'441 0 85'234 0 3'316'847117'172Selbstkosten

Erlös

1'966'219Liegendnutzung 0 0 0 1'966'2190

1'400Stehendnutzung 0 0 0 1'4000

355'826Erlöse 1. Produktionsstufe 0 26'530 0 382'3560

130'017Erlöse 2. Produktionsstufe 0 0 0 130'0170

552'007Andere Erlöse 0 31'321 0 584'8951'567

3'005'469 0 57'851 0 3'064'8871'567Total Erlös

-58'592Lagerveränderung 0 0 0 -58'5920

Ergebnis -167'564 0 -27'383 0 -310'552-115'605

4% 3%

94%

Erholungswald 4%

Natur und Landschaft 3%

Ohne Vorrang 0%

Schutzwald 0%

Wirtschaftswald 94%

Summe: 100%

Total KOSTEN pro Kostenträgerbereich
der WB

0%2%

98%

Erholungswald 0%

Natur und Landschaft 2%

Ohne Vorrang 0%

Schutzwald 0%

Wirtschaftswald 98%

Summe: 100%

Total ERLÖSE pro Kostenträgerbereich
der WB
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Detaillierte Erfolgsrechnung (gestufe Darstellung)

Wirtschaftswald Schutzwald Natur u. LandschaftErholungwald Ohne Vorrang Total

1'966'219Liegendverkäufe an Dritte ab Strasse 0 0 0 0 1'966'219

0Andere Liegendverkäufe 0 0 0 0 0

1'400Verkäufe ab Stock an Dritte 0 0 0 0 1'400

-58'592Lagerveränderung 0 0 0 0 -58'592

288'788Holz für Eigenbedarf 0 0 0 0 288'788

-1'732'878Kosten 2. PS 0 0 0 0 -1'732'878

464'938 0 0 0 464'9380Betriebsergebnis nach Holzernte

130'017Erlöse 2. PS 0 0 0 0 130'017

594'955 0 0 0 594'9550Betriebsergebnis nach Beiträgen

355'826Erlöse 1. PS 0 0 26'530 0 382'356

-519'789Kosten 1. PS 0 0 0 0 -519'789

430'992 0 26'530 0 457'5220Betriebsergebnis nach 1. PS

29'561Erlöse Unterhalt 0 0 0 0 29'561

-340'526Kosten Unterhalt 0 -645 0 0 -341'171

120'027 0 26'530 0 145'912-645Betriebsergebnis nach Unterhalt

1'910Erlöse übrige Tätigkeiten 0 0 21'495 0 23'405

-499Kosten übrige Tätigkeiten 0 -96'223 -68'246 0 -164'968

121'438 0 -20'221 0 4'349-96'868Betriebsergebnis nach übrigen  
Tätigkeiten

0Erlöse Verwaltungstätigkeiten 0 0 0 0 0

231'747Übrige Erlöse 0 1'567 9'826 0 243'141

-520'749Kosten Verwaltungstätigkeiten 0 -20'304 -16'988 0 -558'041

-167'564 0 -27'383 0 -310'552-115'605Erfolg Waldbewirtschaftung

Erlöse Sachgüter 1'044'938

Kosten Sachgüter -1'185'998

-451'612Betriebsergebnis nach SG

Erlöse Dienstleistungen 3'447'214

Kosten Dienstleistungen -3'654'663

-659'061Ergebnis ohne Investitionen

Investitionen -226'465

Total zur Kontrolle -885'526
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